
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемый в покушении на убийство друга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в августе текущего года обвиняемый с другом распивали спиртное в гостях у знакомых. Изрядно выпив, мужчина уснул, друг разбудил его. Разозлившись из-за этого, он ударил 23-летнего друга ножом в грудь. После чего злоумышленник сам вызывал «скорую помощь», потерпевшего госпитализировали. Ему своевременно была оказана квалифицированная помощь, жизни мужчины ничего не угрожает. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1414476>